

В Красноярске завершено расследование уголовного дела о покушении на убийство супружеской пары



Следственным отделом по Октябрьскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего мужчины, уличенного в покушении на убийство супружеской пары (ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, поздним вечером 23 декабря 2023 года житель Красноярска, находясь во дворе дома по улице Крупской, где он проживал, встретил своих соседей – супружескую пару. Мужчина беспричинно набросился на соседей и имевшимся при нем ножом нанес 41-летней женщине три удара в область шеи и плеча, а ее 49-летнему супругу один удар в область шеи.

После чего, нападавший мужчина ушел домой и сообщил в полицию о совершенном им преступлении. Супруги вызвали бригаду скорой помощи, их доставили в больницу, где им

своевременно была оказана медицинская помощь.

Со слов мужчины, он долгое время испытывал к соседям неприязнь, они регулярно шумели и слушали музыку.

При этом, в ходе опроса жильцов дома указанная информация не подтвердилась. В рамках расследования уголовного дела выяснилось, что обвиняемый преследовал потерпевшего с лета 2022 года и ранее нападал на него во дворе дома.

По результатам стационарной комплексной судебной психолого-психиатрической экспертизы у мужчины имеется хроническое психическое заболевание, что лишало его в момент совершения общественно-опасного действия способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

В настоящее время уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения постановления о направлении уголовного дела в суд для применения принудительной меры медицинского характера.

11 Марта 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1867473>